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23.05.2022

Caravana mobilă pentru screeningul cancerul de col uterin va merge miercuri la Ungheni, jud. Mureş 

Caravana mobilă pentru screeningul cancerului de col uterin se va deplasa miercuri, 25.05.2022, în oraşul Ungheni, judeţul Mureş, începând cu ora 15.00, la Căminul Cultural. 
Invităm femeile din grupul ţintă 24-29 de ani să participe la testare gratuită Babeş-Papanicolaou, în cadrul programului dedicat promovarii prevenţiei şi depistării precoce a cancerului de col uterin. 
De asemenea, femeile din grupul ţintă 30-64 de ani sunt invitate să participe la acţiunile de informare-educare-conştientizare, al căror scop este de a atrage atenţia asupra importanţei testării, a depistării precoce a cancerului de col uterin şi a controalelor medicale regulate pentru a-și însuși un stil de viață sănătos.
Acţiunea de la Ungheni va fi susţinută de către Instituţia Prefectului Judeţului Mureş. Astfel, doamna Mara TOGĂNEL, Prefectul Judeţului Mureş, se alătură acţiunii de la Ungheni ca un susţinător al proiectului încă de la startul acestuia.
La această acţiune vor mai fi prezenţi: Dr. Cosmina-Cristina UZUN, managerul proiectului, Victor PRODAN, primarul oraşului Ungheni, Dr. Iuliu MOLDOVAN, Director Executiv DSP Mureş, Ec. Mariana CERNAT, managerul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Târgu Mureş, Prof. Dr. Septimiu VOIDĂZAN, responsabil partener, Prof Dr. Silviu MORARIU, responsabil regional IEC.
Demersul nostru își propune să atragă toți factorii sistemului de sănătate si autoritățile locale și regionale în crearea unui cadru funcțional pentru sprijinirea accesului la informații și servicii de prevenire a cancerului de col uterin pentru toate femeile din regiunea Centru.
Obiectivul proiectului este creșterea numărului de persoane care beneficiază de programe de sănătate de prevenție, depistare precoce (screening), diagnostic și tratament pentru principalele patologii, în contextual extrem de îngrijorător al incidenței crescute a cancerului de col uterin din România. 
Mobilizarea femeilor din grupul ţintă a fost realizată cu ajutorul medicilor de familie şi a asistentului social din cadrul Primăriei Ungheni şi cu sprijinul primarului din localitate.

Caravana mobilă pentru screeningul cancerului de col uterin este o acţiune care se desfăşoară în cadrul proiectului „Program de prevenție, depistare precoce și tratament precoce al cancerului de col uterin, regiunea Centru” (cod SMIS 138603) derulat de Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș.
Proiectul „Program de prevenție, depistare precoce și tratament precoce al cancerului de col uterin, regiunea Centru” are ca obiectiv creșterea accesului la servicii accesibile, durabile și de înaltă calitate, inclusiv asistență medicală și servicii sociale de interes general, prin organizarea de programe de sănătate si servicii orientate către prevenție, depistare precoce (screening) diagnostic și tratament precoce al cancerului de col uterin pentru 170.200 de femei din regiunea Centru, dintre care minim 50% aparțin grupurilor vulnerabile.
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